



Митрополит Черногорсько-Приморський Іоанникій очолив Літургію в Стрітенському монастирі Москви



Служба комунікації ВЗЦЗ, 16.10.2022. 16 жовтня митрополит Черногорсько-Приморський Іоанникій, який прибув до Москви на запрошення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, очолив Божественну літургію в храмі Воскресіння Христового і Новомучеників і сповідників Церкви Руської Стрітенського ставропігійного монастиря.

Ієрарху Сербської Православної Церкви співслужили намісник монастиря ігумен Іоанн (Лудіщев), секретар Черногорсько-Приморської митрополії протоієрей Остоя (Кнежевич) та братія обителі.

Ігумен Іоанн подякував гостю за дар молитовного спілкування за Божественною літургією і подарував йому ікону небесного покровителя монастиря священномученика Іларіона.

«Як Черногорсько-Приморський митрополит я прибув зараз, щоб продовжити традицію, яку наші предки почали дуже і дуже давно», – сказав у своєму слові митрополит Черногорсько-

Приморський Іоанникій, нагадавши, що напередодні відзначалася пам'ять святителя Паїсія, Патріарха Печського, який залишив сербському народові та Сербській Православній Церкві заповіт «зберігати близькі та добрі стосунки з братньою Росією». Ієрарх зазначив: на його батьківщині добре пам'ятають, що за часів турецького ярма Чорногорія вижила завдяки зв'язкам із Росією та її покровительству.

«Коли ми разом зібрані навколо Христа, то по-справжньому сильні, і з впевненістю і надією дивимось на Христа і на наше майбутнє», – сказав митрополит Іоанникій, підкресливши, що «не можна дозволити спокусам житейського моря обурювати нас до такої міри, щоб розділити нас », але що і серед спокус цього століття православним християнам слід твердо «зберігати єдність і святу віру, виконуючи заповідь Христову про любов».

Митрополит Чорногорсько-Приморський Іоанникій тепло подякував Руській Православній Церкві за підтримку Сербської Православної Церкви та сербського народу у випробуваннях, які спіткали їх у новітній історії. «Дорогі брати і сестри, дякую вам за вашу постійну готовність відкрити для нас своє серце, за вашу велику любов, яку ви явили нам, коли нам було найважче. Коли в нас була війна, коли розпадалася наша держава Югославія, коли ми переживали безліч випробувань, блаженноспочилий Руський Патріарх Олексій і тоді митрополит, а нині Святіший Патріарх Кирил приїжджали до нас, щоб підбадьорити нас і втішити наш народ. Звичайно, вони не могли зупинити військові дії та бомбардування нашої батьківщини, але їхня духовна, моральна братня допомога, їхня підтримка для нас багато означали і давали нам сили витримувати всі спокуси, які тоді нас спіткали, – сказав митрополит Іоанникій. – Сьогодні, коли важко всьому російському народу та всій Руській Православній Церкві, я хотів би подякувати Руській Православній Церкві за її тодішню увагу, яка, звичайно, продовжилася далі і продовжуватиметься надалі».

Ієрарх Сербської Православної Церкви висловив готовність молитися за чад Руської Православної Церкви, «за мир і за подолання випробувань, і за справедливе вирішення тих випробувань, які зараз переживають Російська Православна Церква і російський народ, і російська держава». «Ми віримо в силу Руської Православної Церкви, яка пережила найтяжчі випробування в епоху більшовицько-комуністичної влади, пережила гоніння та страждання» – сказав ієрарх, порівнявши її велич із благолепністю храму Новомучеників і сповідників Церкви Руської, в якому звершувалося богослужіння.

Митрополит Чорногорсько-Приморський Іоанникій подякував наміснику Стрітенського монастиря ігумену Іоанну (Лудіщеву) за гостинність і вручив йому в дар наперсний хрест.

18 жовтня 2022 року, у свято Собору Московських святителів, митрополит Чорногорсько-Приморський Іоанникій візьме участь у Патріаршій Божественній літургії в Успенському соборі

Московського Кремля.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/89721/>